

## Pályázat

**Pályázat tárgya:** Támogatás az MRSz-HFFA starthelyalpból az MSE kezelésében lévő HHH siklórepülő oktatópályákra (Vöröskővár, Kilencfa) és magasstarthelyekre (Újlaki ÉNY, Mária-domb)

**Pályázó:** MSE Sárkányrepülő szakosztály

**Pályázott összeg:** 300000 Ft.

A pályázott összeg tervezett felhasználása:

Tekintettel arra, hogy az elmúlt években az MSE sikerrel pályázott a starthelyalap támogatására, de a felvett összeggel a kiírás szerint nem tudott elszámolni, álláspontunk az alábbi.

Az elszámolni nem tudás oka az, hogy a HHH siklórepülő terület pusztasága létezése – hasonlóképpen pl. a kalocsai reptérhez – tetemes kiadással jár, amelynek kifizetése csak a repülési terület létezését biztosítja, bármilyen karbantartását, fenntartását nem. A kiadás a HHH repteret működtető egyesület közös költségeihez való hozzájárulás (igénybenyújtóként az MSE egyik szakosztály szerepel!), amelyben legnagyobb részben a tulajdonos – a Magyar Állam – által előírt kötelezettségeknek való megfelelést jelenti.

A starthelyalap pályázatban eddig ilyenforma elszámolási lehetőség nincs, a továbbiakban nem kívánjuk az elszámolás hiányának hallgatóságos tudomásul vételét rákényszeríteni a starthelyalap kezelőire és a siklórepülő közösségre.

Figyelembe véve azonban, hogy a területen (az egyéb célú repüléseken kívül) haszoncélú siklórepülő oktatás folyik, és mindennek támogatását az MSE nem tudja és nem is kívánja megoldani:

amennyiben a starthelyalap-kezelő bizottság el tudja fogadni a fent vázolt helyzetet, és hozzá tud járulni a HHH siklórepülő területek oktatópályáinak és a repülőterhez fizikailag hozzátartozó magas-starthelyek fenntartásához/megtartásához, megpályázzuk a fent megjelölt összeget.

A terület karbantartását erőforrásainknak megfelelően továbbra is intézzük (útjavítás, starthelyeken növényzet visszavágása, személtmentesítés), a továbbiakban a haszoncélú területhasználókat is bevonva a feladat megoldásába.

Budapest, 2013. 01.31.

tisztelettel: Kánnár László, MSE sárkányrepülő szako. vez.